



**ГУБЕРНАТОР
ПЕРМСКОГО КРАЯ**

Ул. Куйбышева, д. 14, г. Пермь, 614006
Тел. (342) 253 70 71, 253 70 69
Факс (342) 253 66 49, 253 66 46
E-mail: obladm@permkrai.ru

Председателю Законодательного
Собрания Пермского края

В.А. Сухих

04.03.2016 № СЭД-01-56-299

На № 07/236-16 от 05.02.2016

О рассмотрении проекта закона
Пермского края «О внесении
изменений в Закон Пермского
края «О системе капитального
ремонта общего имущества
в многоквартирных домах,
расположенных на территории
Пермского края»

Уважаемый Валерий Александрович!

Проект закона Пермского края «О внесении изменений в Закон Пермского края «О системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Пермского края», внесенный депутатом Законодательного Собрания Пермского края Шулькиным И.Г., рассмотрен.

Принятие указанного проекта закона не поддерживаю по основаниям, изложенным в прилагаемом заключении.

Приложение: упомянутое на 3 л. в 1 экз.

И.о. губернатора
Пермского края

Г.П. Тушнолобов

Т.Ю. Абдуллина 217 77 40
В.Х. Касимова 217 77 29



ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект закона Пермского края «О внесении изменений в Закон Пермского края «О системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Пермского края»

К проекту закона Пермского края «О внесении изменений в Закон Пермского края «О системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Пермского края» (далее – проект закона) имеются следующие замечания.

1. Согласно статье 83 Бюджетного кодекса Российской Федерации в случае принятия закона, предусматривающего увеличение расходных обязательств по существующим видам расходных обязательств или введение новых видов расходных обязательств, которые до его принятия не исполнялись ни одним публично-правовым образованием, указанный нормативный правовой акт должен содержать нормы, определяющие источники и порядок исполнения новых видов расходных обязательств.

Выделение бюджетных ассигнований на принятие новых видов расходных обязательств или увеличение бюджетных ассигнований на исполнение существующих видов расходных обязательств может осуществляться только с начала очередного финансового года при условии включения соответствующих бюджетных ассигнований в закон о бюджете в текущем финансовом году после внесения соответствующих изменений в закон о бюджете при наличии источников дополнительных поступлений в бюджет и(или) сокращения бюджетных ассигнований по отдельным статьям расходов бюджета.

Однако дополнительные расходы краевого бюджета на реализацию проекта закона в Законе Пермского края от 21 декабря 2015 г. № 580-ПК «О бюджете Пермского края на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» не предусмотрены.

Кроме того, объем расходов на реализацию проекта закона должен быть определен исходя из численности граждан Пермского края, являющихся собственниками жилых помещений, что не учтено в представленном финансово-экономическом обосновании.

2. Проектом закона предлагается установить дополнительную меру социальной поддержки по компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт:

собственникам жилых помещений, являющимся инвалидами I и II групп, детьми-инвалидами, а также собственникам жилых помещений, имеющих детей-инвалидов, – в размере 50 процентов;

малоимущим собственникам жилых помещений, имеющим 3-х и более детей, – в размере 50 процентов;

малоимущим собственникам жилых помещений, являющимся одинокими родителями, имеющими на воспитании одного и более несовершеннолетних детей, – в размере 50 процентов.

Предлагаемые проектом закона новые льготные категории: малоимущие собственники жилых помещений, имеющие 3-х и более детей, малоимущие собственники жилых помещений, являющиеся одинокими родителями, имеющие на воспитании одного и более несовершеннолетних детей, не соответствуют адресной направленности Федерального закона от 29 декабря 2015 г. № 399-ФЗ «О внесении изменений в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 17 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», целью которого выступает обеспечение социальной защиты граждан – собственников помещений в многоквартирных домах, являющихся одиноко проживающими пенсионерами, достигшими возраста 70 лет и старше, так как ими осуществляются платежи за неполученные услуги и за произведенные работы.

Для иных категорий граждан, в том числе собственников жилых помещений, относящихся к категории малоимущих граждан, в соответствии со статьей 159 Жилищного Кодекса Российской Федерации уже предусмотрен иной механизм компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг путем предоставления субсидии. Таким образом, в настоящее время не требуется установление аналогичной дополнительной меры социальной поддержки, предоставляемой гражданам по одному и тому же основанию.

Кроме того, проектом закона предлагается предоставлять собственникам жилых помещений, являющимся инвалидами I и II групп, детьми-инвалидами, и гражданам, имеющим детей-инвалидов, компенсацию в размере 50 процентов, доведя размер компенсации до 100 процентов (с учетом льготы, установленной на федеральном уровне).

Однако социальная защита инвалидов не является полномочием субъекта Российской Федерации, непосредственно реализуемым за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации. Меры социальной поддержки инвалидам

устанавливаются федеральным законодательством. На органы государственной власти субъектов Российской Федерации возлагается только реализация мер социальной поддержки инвалидов, средства на реализацию передаваемых полномочий предусматриваются в федеральном бюджете в виде субвенций субъектам Российской Федерации.

Установление дополнительной меры социальной поддержки за счет краевого бюджета федеральным льготным категориям, к которым относятся инвалиды, в условиях дефицита бюджета считаю несвоевременным.